

# Сирия, ГУЛАГ и Шнуров с Фрейндлих в коммуналке

В день российского кино на «Ленфильме» решили раскрыть карты и подробно рассказать о планах на ближайшее будущее. 28 августа на праздничном пресс-брифинге генеральный директор киностудии Эдуард Пичугин и другие кинематографисты поделились своими задумками по новым проектам.

Итак,

## Про Сирию

Военная операция России в Сирии продолжается уже три года, а художественного воплощения до сих пор не получила. Ситуацию решил исправить Иван Охлобыстин, написавший историю о молодом операторе из Москвы, оказавшемся в зоне конфликта. Правда, сценарий руководством киностудии ещё не принят, но Пичугин заверил, что это вопрос пары недель. Снимать военно-патриотическую картину «Запах фиалки» планируется в Дамаске, Тунисе, Крыму и Москве.

## Про женщин на войне

«В небе “ночные ведьмы”» смотрели? Грядёт ремейк. «Ленфильм» совместно с «Первым каналом» начинает подготовку к съёмкам фильма «Воздух». Картина о легендарном женском авиационном полке «ночные ведьмы», время действия – 1943-1944 годы. Над сценарием работает Илья Цофин, режиссёр – Алексей Герман-младший.

## Про русско-китайскую дружбу

Не забыли на киностудии и про дружеские отношения с Китайской Народной Республикой. Сюжет роуд-муви (дорожное кино, фильм-путешествие) с рабочим названием «Ванька» навевает ностальгию по советскому кино с его неизменной дружбой народов. Главную интригу выболтал продюсер фильма Фёдор Кан. Оказывается, Ванька – это китаец Лю Вань, который по пути из Москвы на родину встречается с русским шофёром Колей, с которым ему предстоит пройти «долгий путь от вражды и взаимной неприязни до симпатии и дружбы».

«Надеюсь, этот фильм поможет доказать, что дружить народами можно, даже не зная языка», – добавил Кан.

## Про Халхин-Гол

Когда президент Монголии хочет снять батальное кино и, трезво оценивая кинематографические возможности своего государства, обращается за помощью к президенту соседней России, а последний даёт добро, то у российских киношников особого выбора не остаётся. Особенно когда на носу 80-летие исторического события.

Вплотить в жизнь монгольскую мечту и снять военно-историческую драму на тему советско-японского вооружённого конфликта у реки Халхин-Гол поручено как раз «Ленфильму». На данный момент проект находится на стадии написания сценария, однако рекламный баннер уже готов.

## Про ГУЛАГ

Сталинские времена. Оперный певец – талантливый, молодой и интеллигентный юноша из религиозной еврейской семьи – попадает в лагерь ГУЛАГа, где встречается свою любовь. Разумеется, оперную певицу.

Душещипательную историю для самого себя в главной роли придумал израильский тенор Тельман Гужевский. Ему удалось заинтересовать в проекте композитора и дирижёра Фабио Мастранджело, а последний в свою

очередь вышел на Эдуарда Пичугина. Главная идея фильма – показать «сентиментальную и чистую» историю любви на фоне «жестокой реальности». На главную женскую роль приглашена известная оперная певица Аида Гарифуллина. Судя по названию – «Оборванный дуэт» – хэппи-энда ждать не стоит.

Но не всё так серьёзно и слезливо на ленфильмовских горизонтах, есть в планах и комедия.

## Про коммуналку

Лучшей завязки для комедийного сюжета, чем коммунальная квартира, не найти. И не беда, что в нашей жизни сей способ сосуществования различных по духу и характеру людей встречается всё реже. За бесприоритетный вариант ухватился автор сценария и режиссёр сатирического фильма «Этаж» Лев Мурзенко. В производство картина должна быть запущена в конце текущего года, список потенциальных претендентов на роли соседей по современной коммуналке более чем впечатляющий: Алиса Фрейндлих, Нина Усатова, Елизавета Арзамасова, Анастасия Мельникова, Сергей Шнуров и Михаил Боярский.

## Про наше всё

Без лишних слов: «Учёности плоды» к 220-летию великого русского поэта, продюсер – Игорь Угольников. Угадайте, кто в роли Пушкина? Совершенно верно, наш родной Сергей Безруков.

Фото: [lenfilm.ru](http://lenfilm.ru), [sputnik-georgia.com](http://sputnik-georgia.com)

Автор: Филипп Марков © Babr24.com  
КУЛЬТУРА, РОССИЯ 👁 19569  
31.08.2018, 13:08 📄 1114

URL: <https://babr24.com/?ADE=180398>

Bytes: 4306 / 3891 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм

- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3750** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)